Facebook szöveg:

Megérkezett a BANG! legújabb kiegészítője, ami rögtön 4 mini-kiegészítőt tartalmaz egy csomagban! Itt a BANG! Kiegészítő paklik!
Az egyik legnépszerűbb titkosszereplős partijátékba, a Bang! alapjátékba további színeket visznek a kiegészítők. Az új karakterkártyáknak köszönhetően belebújhattok a 7 mesterlövész egyik karakterének figurájába, vagy válhattok elpusztíthatatlanná a nagydarab Spencer szerepében! Eseménykártyák teszik az életet még kockázatosabbá, és a küzdelem a seriff és a banditák között új szintre léphet! Vár titeket a Szellemváros, az Elhagyott bánya – és ha már viszket a ravaszon az ujjatok, akkor ti is biztos nagy BANG!-játékosok vagytok, akiknek nem szabad kihagyni ezeket a kiegészítő paklikat!

Instagram szöveg:

Megjelent a BANG! Kiegészítő paklik, amely rögtön 4 mini-kiegészítőt tartalmaz a BANG! alapjáték mellé!
[bookmark: _GoBack]Mostantól belebújhattok a 7 mesterlövész egyik karakterének figurájába, vagy válhattok elpusztíthatatlanná a nagydarab Spencer szerepében. A küzdelem a seriff és a banditák között új szintre léphet. Lépjetek be a Szellemvárosba, és az Elhagyatott bányába az újabb kalandokért a BANG! legújabb kiegészítőjével, a BANG! Kiegészítő paklikkal!

