Jön a legújabb zsebkaland,  a Szabadulópakli: A Szfinx átka

London, Velence, majd Eldorádó után ismét messzire megyünk az újabb kalandért (pedig a bűvészshow sem telt eseménytelenül). Mert hol máshol tölthetné az ember a délutánt csapdába ejtve egy sírkamrában, mint a Szfinxek és piramisok földjén? Veszélyes csapdák, titokzatos rejtvények, mágikus amulett és... Naná, hogy egy múmia! Hiszen mit ér egy egyiptomi sírkamra múmia nélkül?
Szabadulópakli: A Szfinx átka, egy újabb hordozható szabadulószoba, és újabb egzotikus kaland, hamarosan magyarul!

Instagram poszt szöveg:
Megérkezett a Szabadulópakli legújabb kalandja, A Szfinx átka!
A népszerű zseb-szabadulószobás sorozat 6. része London, Velence és Eldorádó után Egyiptomba kalauzol el minket…majd váratlanul egy piramis belsejében találjátok magatokat megannyi síremlék között. A cél most is ugyanaz, megtalálni a kijárathoz vezető utat, megfejteni a rejtélyes feladványokat, és kivédeni a veszélyes csapdákat.
Készen álltok megtörni a szfinxet sújtó átkot, mielőtt a múmia utolér benneteket?:)

Facebook poszt szöveg:
Újabb zseb-szabadulószoba érkezett: Szabadulópakli: A Szfinx átka!
A sorozat 6. része a piramisok földjére, Egyiptomba kalauzol el minket, megannyi ősi síremlék közé. A balul elsült idegenvezetés miatt egy titkos szobában találjátok magatokat a piramis belsejében. A kérdés most is ugyanaz, hogyan tudtok kiszabadulni? Közben persze számos rejtélyes feladvány és veszélyes csapda vár rátok, ráadásul ezeréves álmából is felébresztettétek a múmiát…jobb lesz sietni!
[bookmark: _GoBack]A világszerte népszerű szórakozási forma hordozható változata immár 6 különböző kalandban érhető el! Készen álltok megfejteni ezúttal a titokzatos hieroglifákat, és más a piramis által rejtve maradt titkokat?

