FB szöveg

Játszottál már az egyik legnépszerűbb gyorsasági és ügyességi partijátékkal, a Cortex család valamely tagjával?
A Cortex társasjátékban a leggyorsabban kell feladványokat megoldanunk, annak érdekében, hogy sikerüljön összerakni a több darabkából felépülő agyunkat.
A játék során szükség van a megfigyelésre, a memóriára, a leleményes gondolkodásra, a jó érzékekre és persze a gyorsaságra. A Cortex nem csak a nagyobbak számára nyújt kikapcsolódást, hanem már a kicsik is izzíthatják az agytekervényeiket, ugyanis a Cortex Kids és a Cortex Kids 2 egyszerűbb feladványokat, azonban mindegyik új kihívásokat és élményeket tartogat számukra.
Gyűjtsd össze a Cortex család tagjait, keverd össze a lapokat, és induljon a parti!


Instagram szöveg

Szenzációs gyorsasági partijáték, minden játékban új kihívások, ez a Cortex család!
A feladat nagyon egyszerű, meg kell oldanunk a középen látható feladványokat a leggyorsabban, annak érdekében, hogy mi tudjuk összerakni a több darabkából felépülő agyunkat. A játék során szükség van a memóriára, leleményes gondolkodásra, logikára, tapintásra, ráadásul a Cortex 3-ban még a szaglásra is!:)
[bookmark: _GoBack]Nem csak a nagyok, a kisebbek is izzíthatják agytekervényeiket, ugyanis a kisgyerekek számára jelent meg a Cortex Kids és a Cortex Kids 2. Gyűjtsd össze a Cortex család tagjait, keverd össze a lapokat, és induljon a parti!
