Új megjelenés: Jógi Guru

Jön a Jógi Guru, és vele még több tekergés!

Nyakad köré tudod már tekerni a lábadat? Nem? Akkor van még hova gyakorolni - és most itt a remek alkalom, hogy még több testrészt megmozgassunk - őrült utasításokat követve, ugyanis: Jön a Jógi Guru!

Új lapok, és új feladvány típusok (többek között olyanok, amiket a kedves játékostársak egészítenek ki számunkra, nyilván segítőkészségtől vezérelve), új játékmódok és új lehetőség, hogy becsavarodjunk és ki- és egyáltalán. Szóval még több csavarral.

Nyugodtak lehettek, a Guru címet nem, még Partijátékföldén sem osztogatják csak úgy a semmire. A borítóról ismerős ifjú jógi is dús arcszőrt növesztett és könyörtelenebb mint valaha. Kezdhettek bemelegíteni ;)

Facebook poszt szöveg:

Előrendelhető a Jógi Guru, kezdj el bemelegíteni!
A Jógi nagytestvére új feladványokat, új becsavarodásokat, és még több új lehetőséget tartogat számunkra. A kérdés már csak az, a nyakad köré tudod már tenni a lábadat? Ha nem, akkor ideje előre gyakorolni, hiszen a Jógi Guru még több őrült utasítással készül, hogy átmozgassuk testünket 

Instagram poszt szöveg:

Rendelj elő a Jógi Guru társasjátékra, és készülj a még vadabb becsavarodásra!
[bookmark: _GoBack]A Jógi nagytestvére, a Jógi Guru új feladványokat, új lehetőségeket, és megszokottnál is őrültebb tekergéseket tartogat számunkra.
Ti készen álltok egy eszeveszett Jógi Guru partira?:) Ideje már most bemelegíteni!
